

『鍼灸治療 内経気象学入門』（1刷）訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-844-0

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
P. 17	下から1行目	(3)日本の五気のめぐりと因地制宜	(3)日本の五気のめぐり
P. 39	頁中程のタイトル	(3)日本の五気のめぐりと因地制宜	(3)日本の五気のめぐり
P. 40	下から6行目	因地制宜 ^{※1}	実際の気候
P. 41	下から4行目	このように～『内経』では「因地制宜」という。	(←この一文を削除)
P. 42	下から2行目	因地制宜に基づいて	実際の気候に基づいて
P. 43	上から1行目	※1因地制宜：弁証論治～考慮すること。	(←この一文を削除)
P. 91	上から9行目	「風寒暑湿燥寒」	「風寒暑湿燥火」
P. 135	下から2行目	因地制宜	実際の気候
P. 165	上から2行目	因地制宜	実際の気候
P. 255	上から11行目	『春秋』『左伝』	『春秋左氏伝』
P. 256	下から8行目	『呂氏春秋』（前221）	『呂氏春秋』（前239）
P. 269	下から3行目	として因地制宜を臨床的に用いている。	としている。
P. 297	上から2行目 徴のルビ	ちょう	ち
P. 315	上から2行目	複気	復気
P. 322	頁中程のタイトル	4. 因地制宜	4. 気候風土、環境の違い
P. 322	下から11行目	因地制宜を用いて	気候風土、環境の違いで
P. 329	表1行目 右から2列目	四の気	五の気
P. 330	表1行目 右から2列目	四の気	五の気
P. 330	表 左から1列目	少陰君火	少陽相火
P. 334	表1行目 右から1列目	六運	六気
P. 335	下から9行目	②原『素問』の六気・六淫	②原『素問』、『靈枢』の六気・六淫
P. 359	上から10行目	筋痛繊維症	繊維筋痛症
P. 364	下から6行目	①詳細な因地制宜：さまざまな地域・国の～	①さまざまな地域・国の～